

张智奎在调研汽摩生态产业园项目时强调

强化“双招双引” 加快项目建设 提速建设西部智能网联新能源汽车城

常晓勇一同调研

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)4月13日,永川区委书记张智奎带队深入永川高新区凤凰湖产业园,专题调研汽摩生态产业园工程项目建设情况。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,认真落实党中央决策部署和市委市政府工作要求,始终把制造业高质量发展摆在重要位置,深入实施产业能级提升行动,强化“双招双引”,深化“链长制”,加快项目建设,全力推动汽摩产业向新能源化、智能网联化、高端化、绿色化转型,提速建设西部智能网联新能源汽车城。区委副书记、区长常晓勇一同调研。

区委常委、区政府副区长、永川高新区

党工委副书记宋文参加。

汽摩生态产业园项目一期占地面积约129亩,围绕新能源汽摩核心三电系统,高起点规划、高标准建设标准厂房,并配套辅助设施,为汽摩生产企业搭建平台,助推汽摩产业集群高质量发展。项目建筑面积约15.5万平方米,包括生产厂房、研发楼、宿舍楼、食堂、厂区道路等,目前已完成土石方工程和大部分基础工程,正在进行钢结构施工,预计年底投用。建成后能同时满足企业快速落户、生产、经营需求。

张智奎走进项目现场,了解施工进度、要素保障等情况,并现场办公解决实际问题。他叮嘱相关部门和建设单位要

优化施工组织,在保证安全和质量的前提下,倒排工期、挂图作战,加快推进项目建设,确保早投用、早见效。张智奎指出,当前,新一代信息通信、新能源、新材料等技术与汽摩产业加快融合,产业生态深刻变革,竞争格局全面重塑,汽摩产业进入了转型升级、智能制造的战略机遇期。全区上下要因势而谋、乘势而上、顺势而为,加快建设现代制造业基地,全力打造高端汽摩产业生态园,深入推动新能源及智能网联汽车等战略性新兴产业发展壮大,助力重庆建设世界级智能网联新能源汽车产业集群。

张智奎强调,要加快补链成群,围绕重

点产业体系,进一步细化梳理目标企业,创新招商理念、方法,有针对性地着力建链延链补链强链,推动汽摩产业集群化发展。要完善产业生态,创新投融资模式,聚焦产业导入、资产运营、企业孵化、品牌塑造等环节精准发力,推动资源要素向优质区域、优质企业集聚。要狠抓科技创新,加大创新主体引育力度,强化产学研融合,加速创新成果转化,培育产业发展新动能。要优化营商环境,深化区领导联系服务企业制度,持续优化政务环境、市场环境、法治环境、创新环境、要素保障环境,切实为企业发展创造良好条件、提供良好服务、营造良好氛围。

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

“党代表送党的二十大精神到库站”活动走进中国石油重庆销售永川分公司

本报讯(渝西都市报通讯员 金环)为深入学习贯彻党的二十大精神,4月13日,中国石油重庆销售分公司“党代表送党的二十大精神到库站”活动走进中国石油重庆销售永川分公司凤龙加油站。党的二十大代表、市级宣讲团成员、中国石油重庆销售江南

分公司南坪加油站前庭主管王亚芬作主题宣讲。

报告会上,王亚芬以《思想之旗领航向 踔厉奋发启新程》为主题,介绍了党的二十大精神,畅谈了自己的参会感受,重点围绕“五个牢牢把握”对党的二十大精神进行深刻解读,并结合

自身成长和工作经历,从心中要有信仰之魂,脚下要有石油之根,行动要有实干之力三个方面对石油销售企业如何将党的二十大精神贯彻落实到实处进行分享。

整场报告会激情澎湃,掌声不断。永川分公司党委书记孙武表

示:“党代表的宣讲,让我们备受鼓舞。下一步,永川分公司将在党的二十大精神指引下,弘扬以‘苦干实干’‘三老四严’为核心的石油精神,不忘初心,牢记使命,努力为人民服务服好务,为地方经济加好油。”

全国人大代表林其鑫到何埂镇宣讲全国两会精神

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 凌霄)4月12日,全国人大代表、琪金集团董事长林其鑫回到家乡永川区何埂镇,给何埂镇机关干部、企业代表宣讲全国两会精神。

会上,林其鑫在宣讲全国两会精

神后,还与与会者分享了此次参加全国两会的感受,随后还结合乡村振兴、琪金集团产业发展,以及建设“情山圣水、和美何埂”该怎么做了进行了宣讲、解读。

该镇党委负责人表示,今年是全

面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是“强国建设、民族复兴”的关键之年,深入学习贯彻全国两会精神,全力推动何埂高质量发展、构建高品质生活,是当前重要政治任务,也是何埂机关干部的时代使命。通

过林其鑫代表的亲身参与、亲身经历、切身感悟,将对全镇进一步学习领会习近平总书记重要讲话精神,党中央和国务院的决策部署、重点任务、工作要求带来更多帮助和启发。



瞄准产业需求 培育高技能人才

4月10日,在重庆智能工程职业学院新启用的无人机模拟飞行实训室,一款多功能无人机让同学们产生了浓厚兴趣。

作为西部职教基地,永川不断抢抓机遇,提升办学层次,扩大办学规模,一批积极推动西部职教基地高质量发展的优质院校正在拔地而起,重庆智能工程职业学院就是其中之一。目前,重庆智能工程职业学院新开设工业机器人技术、现代通信技术、智能机电技术、汽车智能技术、智慧健康养老服务与管理、金融科技应用等专业,赋能数字经济企业创新和发展,着力培养符合现代产业发展所亟需的技能型技术人才。

渝西都市报记者 陈科儒 摄